11.14. 3nekTtponuis. 3akoHel Papapen

11.14.1. CROJIBKO BBIAEIUTCS cepebpa IPH 2JIeRTPOIN3E 38 BpeMsi
t = 20 mun, ecan cuaa Troxa I =4 A?

11.14.2. JIpe siexrponuruyecKkue Bannol ¢ pacrsopamu AgNO,; u
CuS0, coegunensl nocaegosareabno. Kaxas macca m, MeJji BbIJ@IUTCH
3a BpeMs, B TeUEHHE KOTOPOT0 BBLACINIOCE cepedpo maccoir m, = 180 r?

11.14.3. CKOABKOC AaTOMOB OBYXBAJACHTHOTO IIMHKA MOYKHO BbIIE-
JIUTL 34 BpeMs t = b MMH IIpH IpoIycKaHnuu Toka I = 2,5 A ueped pac-
TBOP CEPHOKHCIOrO HNUHKA? OJIEKTPOXUMUYECKUN 3KBUBAJEHT I[IUHKA
CUNTATH U3BECTHBIM.

* 11.14.4. 3a Kaxoe BpeMs IIPHU 2JAEKTPOJIN3E PACTBOPA XJIOPHOU Me-
nu (CuCly) na karone BbLOeINATCs MelLb Maccoidl m = 4,741, eciau cuia
ToRa [ =2 A?

* 11.14.5. AMuepmerp, BKJAIOYEHHBIN IOCA€I0BATEILHO ¢ SIEKTPO-
JUTUYECKON BaHHOU ¢ pactBopom AgNQ,, NoKaspIBaeT CHIY TOKA
I=0,9 A. IlpaBUIbLHEL 1N IIOKA3AHUA AMIIEDMETPA, €CJINU 34 BpeMs T =
=5 MUH IPOXOMIEHUS TOKA BLIASJHJIOCL cepebpo Maccoil m =
=316 mr?

11.14.6. [{Be sjeKTpPOJUTHUYECKIE BAHHLL COSIUHHJIN IIOCJIENOBA-
TeJbHO. B nepsoli Banne BbLAENMICA OUMHK Maccor my = 3,9 r, Bo BTO-
Poi1 3a 5TO Ke BpeMA BHIAENHUIOCH M, = 2,24 T xemes3a. [luak asyxsa-
sgentern, Karosa BanenTHoCTs sRenesa?

* 11.14.7. Tlpu si1eKTpPOJIN3e PACTBOPA CEPHOU KHCIOTHI 3a BpeMs
7 =30 MuH BHIZenuaca Bomopon Mmaccoii m = 2-107%4 kr. Onpegeaure
MAKCUMAJBHYI) CWJIY TOKA, HNPOTEKANINEro 4Yepes 3JeKTPOJNUT, eCJau
CHJIA TOKA HAPACTAJIA TI0 JIUHEHHOMY 3aK0HY, IEKTPOXUMUYECKUN 9K-
BuBaJieHT Bogopoaa £ = 1078 kr/Ka.

11.14.8. IIpy HUKeIUPOBAHUY M3AEJNUA CIJIA TOKA B TeUeHIe IIep-
BBIX t; = 15 MMH pPaBHOMEPHO yBeIUYUBAJACH OT Hyaa go I . =5 A,
3aTeM B TeUeHNe BpeMeHH t, = 1 4 0cTaBAIACE IIOCTOSHHON U IIOC/IeJHIE
t; =15 MMH PAaBHOMEPHO yMEHbLIAAACh A0 HyJd. Oupegenure mMaccy
BBLIEJUBIIErOCH HUKENH. IEKTPOXUMUYECKUE 3IKBUBAJEHT HUKEJS
CUHMTATH M3BCCTHBIM,

11.14.9. 9GuerTponns pacrsopa NiSO, mporexas nIpy ILIOTHOCTH

roka j= 0,15 A/qm2. Kakoe KoaudecTBo aToOMOB HUKeS BbIJENNI0Ch

3a BpeMa t = 2 MuH Ha miomazsu S = 1 em? mosepxHOocTH Katoga? Diek-
TpOXI/IMI/I‘«IECRI/Iﬁ IJKBHUBaJIEHT HHUKE/JAA CUHUTATL I3BECTHEIM.

* 11.14.10. 3a rKakoe BpeMs IPU HIEKTPOJAN3Ee METHOTO KYIIOpoca
Macca MeZHOU ILTacTUHKH (raropma) yBenwnuurca Ha Am = 99 r1r? Ilio-
mans miactuakn S = 25 ecm?, miorHoeTs Toka j = 200 A/Mm2. Haiigure
TOJINUHY 00pa30oBaBIIEroCcs Ha IJIACTUHKE CJIOS MeIH,

* 11.14.11. Yepes pacTBOp a30THO-KUCJIOTO cepedpa OpOXOIUT TOK
mwWIoTHOCTEIO j = 0,7 A/am?. B TedeHune KaKoTo BpeMEeHN HYKHO ITPOILYC-
KATb TOK, u4ToObI HA Karoge 00pasoBaycsa ciaoill cepebpa TONILMMHON
d = 0,05 mm? BameurmocTtn cepebpan =1,

11.14.12. Ilpu KaKoi 1LJIOTHOCTH TOKA B pactsope AgNO, Toamu-
HA BBIASNAIOIIErocsa cepebpa pacTeT cO CKOPOoCcThio v = 1 mm/u? Jiex-
TPOXUMHUYECKHUH SKBUBAJIEHT cepedpa CUUTATE U3BECTHLIM.

11.14.13. Ilpu saexTpoamse BOOLL YepPe3 BAHHY I[IPOLOES 3APsL
g =103 K. Oupegenure TeMIIePATyPy BBLAESIUBLIErOCA KUCAOPOAA, €C-
an B obwbeme V =0,251 on cosgaer maBnenue p = 129 xIla. Bamenr-
HOCTHb KUCJ0pOaA it = 2.

11.14.14. Kagasg MOOIHOCTE PACXOLYETCS Ha HAIPDEBAHNE PACTBODA
A30THOKUCIOrO cepebpa, eciu 3a BpeMs ¢ = 6 4 13 Hero BhIIEJNAETCH B
oporiecce aaeKTpoausa cepebpo maccoit m = 120 r? CompoTuBjaeHUe
pacrBopa R =1,2 Om, s/IeKTPOXVMMHYECKHI SKBUBAJIEHT cepedpa cdu-
TATH U3BECTHBLIM .,

11.14.15. Tlpu snekTpoanuze pacTBOPa CEPHOUN KUCIOTHI 3a BpeMs
t =50 Mun BbLaeaMJICA Bogopod Mmaccoit m = 3104 kr. Onpegenure
KOJIMYECTBC TeILIOTHI, BELIEJIUBIIEECS IIPHU 3TOM B JIEKTDOJIUTE, €CJAH
ero conporusienue K = 0,4 Om, a 2JIeKTPOXUMHUIECKNI SKBUBAJIEHT BO-
nopona k =1078 kr/Ku.

11.14.16. Amomunnii podeBanoT n3 oxcujga Al,O5 ¢ momoisio
ek Tposusa. QleHuTe SHEPTHUIO, HEOOXOUMYIO AJIA IOJAYIEHU METAT-
jaa maccoi m = 1 1, ecau KIIJl yeranoBKku, paboTaolnel IIpd HAITIPSKe-
uun U = 6 B, paser 11 = 70% . BaJeHTHOCTD AJIOMHUHUA 11 = 3.

11.14.17. Pearknusa 06pasoBanusi BOALI U3 BOLOPOIA U KHCIOPOLA
IIPOVCXOOUT C BBLOCJICHIIEM KOJMYEeCTBA TCIIJIOTLI:

2H, + 0, = 2H,0 + 5,57 - 1019 ITxx.

Halinume HANMEHBINYIO PA3HOCTh TTOTEHITAMOB U, TIpU KOTOpOi GyaeT
IIPOUCXOUTE PA3IOMKEHNE BOABI 3JeKTPOJIHA30M.

* 11.14.18. Kaxoe KOJHYECTBO 2JEKTPOJHEPIUH HYMKHO 3ATPATHTDL
LS IIOJIYUEHUs U3 BOIEI Bogopoda obwemom V = 2,5 j1 ipu TemIiieparype
T = 298 K u gasneaun p = 105 I1a, eciu 3/1eKTPOJN3 BeJeTCsa IIpH HA-
npsizxenuu U = 5 B, a KIIT ycranosru 1 = 75% ? DJeKTPOXUMUYECKU 1
SKBUBANEHT Bofmopoa k = 1078 xr/Ka.



OTBeTshI:
11.141. m = kit = 5,38 r (k —
AJIEKTPOXHMHUECKHI SKBUBAJIEHT ce-
pebdpa).
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11.14.2. m, = 2172

= 53,5 mr.
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11.14.3. N = = 2,35+ 1021,

rae M =59 - 1073 kr/Monb — MOJAP-
Hadg Macca [UHKA.
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11.14.6. n, = n, -2 =3, rae A,

Aym,
A, — aTOMHBIE MaCChl LMHKA H JKeJle-
3a COOTBETCTBEHHO.

11.14.8.
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m= %‘x (t, + 2t, +t3) = 4,1 Kr.
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11.14.12. j= % ~ 2,61 KA/M2.

11.14.9. N = = 5,68 - 1017,
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11.14.13. T= ~ 1500 K.
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